
 Kritéria pro přijímací řízení 
  1. kolo -  2018 
 

osmileté studium 

 

   

Pro přijetí ke vzdělávání na Gymnáziu J. Jungmanna v Litoměřicích, studijní 

obor Gymnázium, 79 41 K/81 pro školní rok 2018-2019 jsou rozhodující získané 

body ze všech částí zkoušky. Body budou uděleny dle následujících pravidel: 
 

A) Výsledky na základní škole   

   Za průměrný prospěch z profilových předmětů  (Čj, A/N, M, Vl, Př, ) na posledních třech vysvědčeních:  

        1 bod za každých 0,01 pod průměr 2,50  (tzn. 150 bodů za prospěch 1,00) 

   Za soutěže (umístění v okresním nebo vyšším kole)              1.        2.-3.    4.-5.   6.-10.   11.-15. 

        Oficiální předmětové soutěže MŠMT          40 30         20       10       5 bodů 

MO, Pythagoriáda, Logická olympiáda (pouze kraj a vyšší) apod. 
    

Každá soutěž se započítává pouze jednou (nejlepší výsledek za dobu školní docházky), za jiné než oficiální 

předmětové soutěže MŠMT se nezapočítávají žádné body! Započítají se pouze výsledky uvedené na přihlášce a 

potvrzené základní školou. Výsledky soutěží, které proběhnou po termínu odevzdání přihlášek, je možno dolo-

žit nejpozději do 6. dubna 2018 předložením diplomu případně výsledkové listiny potvrzené základní školou.  
 

Celkem je možno získat  450 bodů  +  prémie za umístění v okr. kolech soutěží 
 

B) Výsledky „Jednotné přijímací zkoušky“ 

 Sečtou se body z testu z českého jazyka a matematiky po vynásobení deseti  (Maximum je 500 + 500)     
  

Celkem je možno získat  1000 bodů 
 

 Do celkového hodnocení se započte celkový bodový zisk podle bodů  A) – výsledky na ZŠ a  

B) – výsledky přijímacích testů.  
 

Maximální bodový zisk  (bez prémiových bodů) ........... 1450 bodů  
 

Úspěšný uchazeč musí dosáhnout počet bodů, který bude stanoven na základě výsledků přijímacího 

řízení s ohledem na náročnost testů. Náročnost testů bude posouzena podle průměrného výsledku 

prvních 10 uchazečů. 
 

 

Přijati budou:  všichni úspěšní uchazeči na základě pořadí podle celkového počtu bodů až do cel-

kového počtu 30 přijatých. V případě rovnosti bodů bude dána přednost uchazeči s 

vyšším součtem bodů v části B) – výsledek přijímacích testů.  

Pokud bude z důvodu omluvené neúčasti nutno uskutečnit náhradní termín, může být 

počet přijatých uchazečů snížen s ohledem na počet omluvených uchazečů. O přijetí 

dalších uchazečů pak bude rozhodnuto dle výsledků v náhradním termínu. 

 

Pro případ úspěšného odvolání je ponecháno 1 volné místo. 

 

 

V Litoměřicích, 29. 1. 2018                                                                                                           

 

                  

Miloš Štyks 

                                         ředitel školy 
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